

**It doesn't pay to neglect your Health**  
**Nevyplatí se zanedbávat vaše zdraví.**

Přihlížte kdy domá tlesou se, a bolení hlavy, přeháním na prsou, bolavým hrdlem, a musel jste pak několik týdnů ležet!

**Dr. Richtera PAIN-EXPELLER**

ten věrný, starý domácí lék s'eví vám a seneci dlouho trvalé trápení, pakli ho užíváte v čas. Máte vždy léhob doma. Uplatí návod k použití na obalu léhu.

25c. a 50c. v lékárnách.

Světlo se napodobením, a hledějte vždy Koutu a naše jméno.

**F. AD. RICHTER & CO., 215 Pearl Street, New York.**  
 Richtery v Česku Pílučky odpovídají nápis. 25c. a 50c.

svatbu p. Emila Karla se slečnou Lenou Evertovou. Pánové John a Emil Karlové jsou bratři.

— Pokrok a C. A. Venkov jsou listy, které by neměly scházeti v žádné české domácnosti, obzvláště Venkov jest list odborný, ve kterémž jest mnoho poučné četby, obzvláště v oboru rolnictví, tak že pouhý jeden článek oproti předplatnému má více ceny než některé farmářské anglické časopisy, v kterých není nic jiného než pouhé ohlášky. Nevěřte-li, přesvědčím Vás, neboť Vám mohu dáti kterýkoliv onen list na ukázkou a jsem jist, že sobě předplatíte. Nyní jest právě čas, neboť vydavatelstvo každému předplatiteli dá krásnou premií za nepatrný doplatek, proto hlase se u mne, pokud zásobá stačí.

— Jiří Háněl, severozápadně od Leigh bydlící, bude mít ve čtvrtek 21. listopadu dražbu na veškerý svůj majetek. Pan Háněl rozdělil svou farmu svým dvěma synům a sám se hodlá odstěhovat na zakloubený odpočinek od Clarkson, kde již má koupené místo, na kterémž hodlá z jara stavěti obydlí.

— Lámaní kukuřice blíží se ku konci a nebude dlouho trvati a bude jeden každý hotov. Úroda jest dosti obstojná, ovšem, že to není tak velké, jak se dříve myslelo; korna utrpěla velice suchem, které u nás letošního roku panovalo, průměrně vydá od 25 do 35 bušů, ovsy sypaly od 15 do 40 a pšenice od 8 do 20 bušů po akru, můžeme být spokojeni, jest to dost na to sochu; ceny jsou ještě pořád dosti dobré, bude-li vše tak v ceně po příští čtyry roky, jest otázkou. Josef Dahota.

**Já Vám dám léky - Vy dejte čas**

**Několik dní postací, abyste se přesvědčili, že jste k uzdravení**

Několik minut Vašeho času po několika dní a já Vám dokážu na moje zvláštní útraty, že mám lék, který vyléčí nemoci způsobené, kyseliny močové, nemoci ledvin, mýchče a revmatismu. Nežádám, abyste věřili při mojm slova, ale co Vás žádám, abyste mně nechali poslati Vám léky, které jsou užitečné.

Chci ukázati třpicím těchto nemocí, že mám něco lepšího, nežli obyčejný lék, a abych to mohl dokázati, zašlu Vám lék na moje zvláštní útraty zdarma. Udělám to rád všem třpicím, kteří si vezmou čas a napsí mi pár řádků. Pamatuje si, že Vám nepošlu "vzorek, neb na zkoušku lék", neb skatulu léků a řek, že můžete využívatí nějaký z nich a zaplatiti za to ostatní, ale já Vám zašlu lék zdarma a nebude se Vás ptáti o plat nebudete mi nic dlužni.

Vše, co chci věděti, jest zda-li trpíte o těch nemocích a bolestmi, pro které máj lék jest připraven, jelikož to není lék pro "každou nemoc". Zde Vám píši některé ze příznaků, které mají ledvinové, mýchčové a revmatické nemoci. Jestli sledáte, že Vás trápí některé z těchto příznaků, Vy potřebujete moje léky a bude mně to velice těšiti zaslati Vám lék, když mi udáte číslo Vašich příznaků, stáří, jméno a adresu. Moje adresa jest: Dr. T. Frank Lynott, 7602 Deagan Building, Chicago, Ill. Nemusíte mně nic slibovati a nic platiti, co žádám, aby se nestala myška, byste správně napsali Vaše příznaky anebo co Vás trápí a že budete užívati moje léky podle návodu, který já Vám pošlu. Jest to moje povinnost, abych Vám léky zdarma, aby se lidé o mně dozvěděli.

Poznáte, že až využijete lék, že pomohl Vás zbavití kyseliny močové, ulehčil práci ledvinám a mýchčě. Sili mýchčít, aby zastavil vše nucení k močení. Přestanou ty revmatické bolesti ihned. Zastaví bolesti v boku a kyčle, vyčistí krev, sesilí nervy, takže se budete cítiti zdraví, a budete moci lépe spáti, míti lepší chuť k jídlu, a abyste byli spokojeni se svým přes den. To vše způsobí máj lék a jest úplně dle zákona neškodlivý.

Třpicí těchto nemocí a nemocí zajiště můžou si vzít čas každý den bráti moje léky, když vědí, že jsou k uzdravení a nic je to nebude stát a já mile rád Vám dám máj čas a léky. Každý nemocný člověk chce vědět, co jí nebo JEHO uzdraví a tedy máte něco zdat.



**DR. T. FRANK LYNOTT,** který pošle každému lék zdarma.

**Toto jsou příznaky:**

1. Bolesti v zádech
2. Časté nucení k močení
3. Pálení neb štipání při močení
4. Bolesti neb zástí mýchče
5. Nesnáze a předstojnost žlázo
6. Větry neb bolesti v žaludku
7. Všeobecná slabost, unavení a závrat
8. Otoky neb bolesti pod pravými žilami
9. Otoky v některých částech těla
10. Zápa neb nemoci jater
11. Tídní neb bolesti v artoe
12. Bolesti v boku a kyčli
13. Bolesti v rty neb v hlavě
14. Bolesti v ledvinách
15. Bolesti neb otoky v kloubech
16. Bolesti neb otoky svalů
17. Bolesti v nervech neb živob
18. Akutní neb chronický revmatism

ma, abyste se přesvědčili, zda-li jste k uzdravení. **TĚCHTO NĚKOLIK DNÍ** mohou býti obratem Vašeho života. Každý, kdo jest schopen doposati mi pro moje léky, obrátí moji knihu, v ní najde důkladné vysvětlení o nemocích ledvin, mýchčě a revmatismu a kyseliny močové. Jest to největší kniha, jež byh tištěna pro tento případ a bude rozdána zdarma; dostáváh jich více tisíckou pro tento případ. Já Vám také zašlu dopis, v kterém Vám vypíši Vaši diagnosu a lékařskou poradu, která Vám velice pomůže; ale abych toto mohl dokázati, musím věděti, zda-li potřebujete moje léky. Napište mi číslo Vašich příznaků, které Vás trápí, Vaše stáří a já Vám rád pošlu, co jsem slibil. Ukažte mně, že chcete býti uzdraveni a budete uzdraveni.

pad a pro dávení pacientům spolehlivou poradu. On jest ten nejlepší muž a jako specialista a jeho stav jest dobrý. Já vim, že české čtenářstvo může se spochnouti na jeho slova. Jeho tisíce známých a jeho mnoholeté úspěchy v tomto oboru mluví pro sebe.

Walter Koons,  
 Cin'ti Volksblatt (Lidové Noviny) Co.

**Českému čtenářstvu:**

Uznávám Dr. Lynott jako spolehlivého a správného v každém ohledu a každý může spochnouti na jeho slova. Já mám s ním známost mnoho roků a vždy držím při jeho slova. On jest ten nejstarší specialista na tomto poli a jest známo, že on léčil více lidí, nežli mnoho jiných lékařů. Jeho úřadovna jest největší pro tento pří-

— Pan Dobrý, bývalý starý krajan tohoto okresu, usazený nyní po několik roků v Kanadě, přijel se podívati na své známé a přátele. Přivezl sebou několik druhů obiln tam vypěstovaného a výborného zrna.

— Pan Jos. Pfenosil, místní stavitel, byl pozván do Clarkson, kde po delší dobu pracoval na nových cihelných stavbách.

— V pondělí dne 25. t. m. odbývá se zábava v síni Karla Kašpara.

**Čteným krajanům! Dovolují si oznámiti, že jsem koupil železářský obchod od p. Jos. Ticháčka a hodlám ctěné zákaznky co nejlépe s dobrým zbožím a mírně ceny obsloužiti. K úplné spokojenosti Vás obslouží Váš Adv. I-p ED. L. SPATZ.**

— Pan Jos. Svoboda je teď našim expresákem, obchod tento koupil před několika dny od p. F. Proskovce a již jezdí jako by v tom naroben byl.

— V krátkém čase otevře se zde druhý bank pod jménem Farmářský a obchodnický. Říditelem banku jsou bratři Dvořákové. — Bude teď v Brně více peněz, proto můžem začít stavět vodárnu s celým zařízením nebude stát více jak \$20,000; městskou radnicí a veřejnou čítárnou, postací náklad \$800 až \$1,000; novou a větší trestnicí, v té by mohla býti umístěna stříkačka, na tuto postací \$10,000.

**ZPRÁVY Z BEE, NEB.**

— Tak se nám začíná pomaloučkou mračit, jen se spustit snáh, ale raději at ještě nějaký den počká, pro nás, pro lenochy, kteří nemáme kukuřici vyloupanou, neb zas by se měl zle dobytek a my též.

— Před minulým týdnem konal se zde pohřeb manželky pana Franka Bězače, která náhle zemřela. Pohřbená byla na Národní hřbitov Oak Grove. Zesnulá byla členkyní Z. Č. B. J. V domě smutku tak i na hřbitově promluvil slova útěhy pan Fr. Smutný, předseda řádu Bee, i evangelický kněz pan Karel Sládek promluvil v domě smutku tak i na hřbitově. Kočár byl jedna míle dleky a automobilu asi 25. — Bylo viděti, že zesnulá se těšila dobré pověsti.

— Právě o těchto pár řádek píši, pochováváme zas bratra od Z. Č. B. J., pana Jana Hromase. Pohřben byl na hřbitov blíž Seward. Přátel i známých zesnulého bylo zde z daleka, tak že mě je nelze všechny vypisovat. Zesnulý byl star asi 70 roků, na odpočinku zde byl něco málo přes dva roky, též byl členem Č. S. P. S. Pozostalým vyslovujem hlubokou soustrast.

— Pan Jos. Dvořák vše na své farmě vyprodal a farmu pronajal p. Janu Řezáčovi a sám se odebral na odpočinek do Bruno, Neb. Pan Krenk z Dwight, dražebník mu tam jak obvyčejně leicifroval. Pan Krenk přijel tam na svém automobilu bez gumy a domů zas tak jel; povídá vsák on se takhle pěkně nese. Pan Krenk je znám daleko, široko jako dobrý dražebník; kdo si ho nevezme, každý lituje, neb on mluví anglicky a když to nejde tak zas česky a také mecky a když jinak ne, tak se mrkne a je to prodané hned. — Nejvyšší cenu dostal pan Dvořák za pár koní \$420 a za jednu krávu \$73. Jistě pěkná cena.

— Pan Jakub Sedláček rozmrzel se tak, že je stále sám a pověsil se ale na co? Inu na krk slečny Kadly Maixnerové, deery pana Št. Maixnera v Bee. Povídám tak zas máte o jednoho zefáčka více a on inu vzdýt nevim, kde jsou, snad si sedli do větroldi a konají cestu kolem světa; ale vzdýt to není tak zlé pane Maixner, vzdýt snad již jsou doma a pan Engler s kapelou to rozehrěje, jak se patří, co? Gratulujem!

— Pánové Tomandl a Hurt právě obdrželi zásobu kamen k vaření a vytápění a pan Frank Štýkal již si jedny kanna vytápění koupil, aby prý mu děti nastydly, kdo bude next?

— Teď právě začínají být dlouhé večery, tak je žádoucnu, by jsme hodně četli, ale co? Inu, Pokrok a Česko-Americký Venkov a který ještě nemáte výše jmenované noviny, můžete se na ně předplatit, jako to udělal pan F. Tomandl. Prozatím dnes dost, a by se to nechtlo v kosi.

Jos. Kuap.

**ZPRÁVY Z LEIGH, STANTON, NEBR. A OKOLÍ.**

— Pán Josef Kadlecová a její sestra p. V. Mayerová meškaly od soboty do pondělka v Howell a Clarkson a svých přátel návštěvou a zároveň dali sobě manželé Kadlecovi pokřtiti svou malou dcerušku.

— Minulou sobotu bylo uspořádáno převkapsničko na manželé J. W. Luxovi. Při hudbě p. Brnkala a pěněním moku bavili se všichni přítomní až do posledních hodin ranních, načež se odebrali každý na největší upokojení v době nákladě k domovu. Srdečné díky za vše.

— Jos. F. Dolejš stavlí sobě všechny potřebné stavby na své farmě severozápadně od Clarkson. Len Hromádka jest jeho stavitelem. Až vše bude hotovo, hodlá se p. Dolejš na onu farmu přestěhovati.

— Manželé John Karlovi odlehlí minulý pondělí do Howell na

**ZPRÁVY Z TRIPP, SO. DAK.**

— Musím zas něco napsat z našeho okolí. Minulou neděli odbyvala se u mně taneční zábava, k níž se sešlo mnoho lidí, že jsem si to ani nepamatoval, ale ovšem Češi ne, samí Němci a Američáni, — ale jeden Čech přece přijel, ihned se se mnou domluvil a brzy jsme spolu seznamili a při té příležitosti si předplatil na Pokrok Josef Rokusek.

— Počasí máme zde letos znamenité, neboť neprší a snáh také nepadá, takže se ta korna znamenitě vybirá.

— Volba jest již skončena a je po rámsu, máme tedy demokratického presidenta, což jsem si arci nepamatoval, neboť u nás je málo hlasů pro stranu demokratickou, ale jakáž pomoc, většina rozhoduje.

— Je tomu již 14 dní, co jsem sdělil, že máj syn mlátil na půl noci, ale nevim, jak se to stalo, že jsem udal, že měl zaseto 100 akrů pšenice a že mlátil 20 bušů po akru a ono tam bylo uvedeno 20 bušů slámy, žádám tudíž za opravu mého omylu.

— Čtení krajané, je mi to velice divné, že v našem vůkolí Tripp a Scotland je značný počet Čechů, ale že se žádný neukáže s dopisem z naší krajiny, neboť vim, že mnohý z našich krajanů jest dobrým písařem, a mohl by zeela dohře ob čas nějakou zprávu do listu zaslati. Jest již čas, aby si každý farmer objednal kalendář anebo se předplatil na Česko-Americký Venkov aneb na Pokrok, čísla na ukázkou mám vždy při ruce a ochotně je každému k nahlédnutí vydlám, takže každý může za velice malou částku obdržeti dobrý český list.

— Čtení krajané jen hodně dopisujte! Srdečný pozdrav et. redakci, měm čtenářům a čtenářkám našich listů. F. Pekař.

— Považujeme za naši povinnost zaslati srdečný dík panu J. J. Svobodovi z Verdigré, Neb., za přátelské služby nám po celou dobu jeho jednatelské činnosti prokázané a litujeme, že po nedostatek času nelze mu časopisy naše dále zasupovati.

Vyd. Spol. Pokrok.

Oznamujeme našim čtenářům a odběratelům, že oprávněným jednatelem a kolektorem pro Pokrok a Česko-Americký Venkov, jako i všech našich vydávaných časopisů, jest pan Charles J. Donat ve Verdigré, Neb., a okolí, který přijímá oznámky, obědnávky na tiskové práce, jaká i

**ZPRÁVY Z BRUNO, NEB.**

— Minulý týden zavítal do rodiny krajanu Cyrila Sajtla dlouho očekávaný chlapec, jehož příchod na tento svět byl s velikou radostí přijat. Gratulujem!

— Pan Eduard Spatz vykoupil dobře prospívající obchod se zbožím železným, nábytkem, oleji atd., od p. Jos. Ticháčka a započal ihned v obchodě pracovati. — Doufáme, že obchod bude i jemu zdárně prospívati. Nejhorší bude, že naše svobodné dármy nebudou se moci ihned rozhodnouti, ku kterému by měly jíti kupovati, je totiž Ed. Spatz svobodný a druhý obchodník p. Ed. Hlaváč se zbožím železným, grocerií, je rovněž také svobodný. Nezbývá nic jiného, než míti dobré oko s oběma a od obou hodně zboží kupovati.

— Pan Jos. Svoboda je teď našim expresákem, obchod tento koupil před několika dny od p. F. Proskovce a již jezdí jako by v tom naroben byl.

— V krátkém čase otevře se zde druhý bank pod jménem Farmářský a obchodnický. Říditelem banku jsou bratři Dvořákové. — Bude teď v Brně více peněz, proto můžem začít stavět vodárnu s celým zařízením nebude stát více jak \$20,000; městskou radnicí a veřejnou čítárnou, postací náklad \$800 až \$1,000; novou a větší trestnicí, v té by mohla býti umístěna stříkačka, na tuto postací \$10,000.

**ZPRÁVY ZE SCRIBNER, NEB.**

— Slečna Annie Dobkowitz byla přes neděli v Snyder na návštěvě u svých rodičů.

— Dan Schreiber s manželkou odjeli koncem minulého týdne do Cedar Rapids, na několikadenní návštěvu rodičů paní Schreiberové v jejich novém automobilu.

— George Hormel s rodinou z Dodge, byli zde přes neděli u jejich bratra.

— Dewey Schultz, synek Johna Schultze, bydlícího západně od města, byl při jízdě na koni, tímto shozen, při čemž byla mu rozštípnuta kost na pravé ruce na dvou místech.

— Slečna Ida Woerth odjela v neděli večer do Crowll, aby v pondělí opět započala s vyučování školních dítek.

— Malé děvčátko manželů T.

**6 kvartů likéru ZA \$1.00**



Abychom seznámili veřejnost s naším slavným likérem, zaklame vyplatíme "Zanol" na šest plyných kvartů likéru za \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, brokovcovu, jablčnou, merunkovou nebo cognakovou baradu.

**Ušetřete velký výdělek obchodníků**  
 Ukažeme Vám jak. Jsme skleničkami librovými a skleničkami vlnitými "Zanol" na šest plyných kvartů \$1.00 die tohoto výbvu, bud listou, bourbon, corn, neb souz masů whisky, jalovcovu, rum, bro